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OEJIEHUVE C
OCTATKOM

3akpenreHune

3aday4a ypokKa:

3aKpenneHne yMeHust yMHOXaTb
N OENUTb OBY3HAYHbIE YMCNa,
pellaTb 3a4a4m
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1. YCTHbIUN cYeT

. Hanagmn yactHoe 28 n 4
2. Hanam nnowagb kKBagparta co CTOPOHON 8CM

YeMy paBHO YMEHbLIAEMoe, eCrnv pasHocTb — 18, 42
BblyMTaemoe — 247

4. Hanoun HensBecCTHbIN genuTtenb, ecnun aenumoe 48, g
yacTHoe 6.

64cm?

. Hasosu 4ncno, kotopoe bonblie 16 B 2 pasa 2‘21
6. HasoBu uncno, kotopoe meHbLle 31 Ha 7
CKOrbKO pa3 Hago B3dATb criaraémMbiM 7, YTOObI
nony4mnnoce 427? 6
. Hamgwn npounsseneHve 21 n 4 84
9. CKOMbKO MOPOXeEHLIX Mo 15 pybnen MoxHO KYnnTB
Ha 30 pybnen?
10. CKonbKo KOHQEeT rno 8 pybrien Tbl CMOXELLb KYNUTh o 6)

Ha 30 pybnen? CkonbKko geHer y Tebs octaHeTca?
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7 64cM? 42 8 32 24 6 84 2 3(ocT.6)



| saont 2. [leneHve G QGLATKOM
27:5= 5(ocT.2) 40:6= 6(ocT.4)
25+2 36+4

6:9=0(ocT.6) 8:16= 0(ocT.8)
0+6 0+8
30:12=2(ocT.6) 42:15=2(ocT1.12)

24+6 30+12



" S
3.PelwieHne ypaBHeHUI

1 BapnaHT 2 BapuaHT
3-x=60 C-45=9 y:4=12 b+19=57
X=60:3 c=9+45 y=12-4 b=57-19
A=2d =>4 y=48  _ b=38
3:20=60  54-45=9 48:4=12 38+19=57
60=60 9=9 12=12 57=57
OtBeT: x=20 OtBeT: c=54 OTBeT: y=48 OTBeT: b=38
84:k=12 17-d=85
k=84:12 d=85:17
k=/ d=5
84:7=12 17-5=85
12=12 85=85

OTtBeT: k=12 OT1BeT: d=5
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4 .PelwleHne 3agav
[eHunc — 32 ropopa
[13H — 16 ropoaoB
CKONbKO BCEro ropooB Ha3Barin Manb4nkn?

Ha ckonbko ropérits8onsLue Ha3Ban
[eHnc?

Bo ckonbkospas®EyibLLe ropoaoB Ha3Barl
[leHnc, yem OaH?
32:16=2(p.)
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5. [eomeTpunyeckaa 3agaya

a=6 c™m
6 CM
b=4cm
4 cm aopaH>|<.=2CM
S =72
3en.
2 CM
S =S8 - S * 2
3en. NPAMOVYT. OpaHX.

S=6*4—-(2*2)*2=24-8=16 (cm?)
OTBeT: nnouwiagb 3erneHomn purypbl paBHa 16
KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB.
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6. [lonrpaem
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